

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», галузі знань 27 «Транспорт».

Автомобільна галузь є однією з провідних галузей економіки країни, що задовольняє потреби підприємств у перевезеннях та забезпечує транспортну мобільність населення. Тому, на сучасному етапі, питання забезпечення автомобільної галузі кваліфікованими кадрами, що матимуть здатність вирішувати складні виробничі завдання по ремонту, експлуатації, технічному обслуговуванню автомобілів та вчасно реагувати на зміни світового та вітчизняного ринку, стають все більше актуальними.

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт», розроблена співробітниками кафедри автомобільного транспорту та циклової комісії інженерних та аграрних дисциплін ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» в певній мірі враховує потреби регіонального ринку у наявності фахівців за цією спеціальністю.

Розглянута освітньо-професійна програма має у своїй структурі достатню кількість компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач освіти перед тим, як отримати кваліфікацію фахового молодшого бакалавра. Компетентності мають загальну та спеціальну складові, що забезпечує формування у майбутнього фахівця теоретичних знань та практичних навичок, що можуть бути ефективно використані при здійсненні професійної діяльності для забезпечення якісного функціонування підприємств автомобільної галузі.

Освітні компоненти повною мірою забезпечують виконання завдань освітньо-професійної програми. Логічна послідовність освітніх компонент забезпечує поетапне оволодіння здобувачами вищої освіти зазначеними в освітньо-професійній програмі компетентностями та забезпечує досягнення встановлених програмних результатів навчання, що відповідають потребам роботодавців.

Перевага ОПП - врахування вимог роботодавців для формування дисциплін професійної спрямованості, які за змістом дозволяють забезпечити високу кваліфікацію випускника, враховуючи вимоги часу.

Реалізація освітньої програми забезпечується педагогічними кадрами, які мають відповідну кваліфікацію.

ОПП «Автомобільний транспорт» складена професійно та відповідає вимогам галузі і може бути успішно реалізована для підготовки фахових молодших бакалаврів та рекомендується для реалізації у ВСП «Бережанський фаховий коледж»

Директор ТДВ «Бережаниавтотранс»



В.Т. Кріль